




НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЙ
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17 : 3 = 5 (ОСТ. 2)



ТЕМА: ДЕЛЕНИЕ С ОСТАТКОМ
� Цель:

� Познакомиться с алгоритмом деления с 
остатком;

� Развитие мышления, внимания, памяти, 
воображения;

� Развитие культуры речи и эмоций.

Задачи:

Научиться выполнять деление с остатком.



15 ФЕВРАЛЯ
КЛАССНАЯ РАБОТА



17 : 3 = 5 (ОСТ. 2)

СХЕМАТИЧЕСКИЙ 
ЧЕРТЁЖ



�При делении остаток всегда 
должен быть меньше 
делителя.

17 : 3 = 5 (ОСТ. 2)

2        3



Х * 11 = 44                Х : 12 = 24

                 Х * 7 = 56

Решите уравнения. 







У БЕЛКИ В КОРЗИНКЕ БЫЛО 37 
ГРИБОВ. ОНА ИХ РАЗВЕСИЛА 
СУШИТЬСЯ НА 8 ВЕТОК. СКОЛЬКО 
ГРИБОВ У БЕЛКИ ОСТАЛОСЬ В 
КОРЗИНКЕ?

БЫЛО – 37 ГРИБОВ
РАЗВЕСИЛА – 8 ВЕТОК
ОСТАЛОСЬ - ? ГРИБОВ

37 : 8 = 4 (ОСТ. 5)
ОТВЕТ: 5 ГРИБОВ 
ОСТАЛОСЬ У БЕЛКИ.



ОЦЕНИМ СВОИ 
ДОСТИЖЕНИЯ


